Протокол № 2
заседания родительского комитета    от 16.01.2014 г.

Присутствовало: 8 человек
Приглашенные: заместитель зав. УВР Малявко Е.В.

Повестка

1. Подведение итогов конкурса на «Лучший зимний участок МБДОУ», «Лучшее новогоднее оформление группы».
2. Согласование Положений:
· Положения об организации работы по охране труда и безопасности жизнедеятельности в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 276 комбинированного вида»;
· Положения об Общем собрании работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждении «Детский сад № 276 комбинированного вида»;
· Положения о работе с персональными данными работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждении «Детский сад № 276 комбинированного вида».


Ход:
       Председатель РК  Цирульникова Дарья Сергеевна зачитала результаты оценочных листов конкурса по 2 номинациям: «Лучший зимний участок МБДОУ», «Лучшее новогоднее оформление группы». В голосовании приняли участие 60% (88 чел.) родителей. Критерии оценивания: 
-оригинальность идеи,
- функциональность,
- участие детей,
- соблюдение ТБ
     Первое место по двум номинация заняла подготовительная речевая группа (90баллов), второе место в номинации «Лучшее новогоднее оформление группы» заняла старшая  речевая группа (84 баллов), второе место в номинации «Лучший зимний участок МБДОУ» заняла старшая группа (30 баллов),  третье место по двум номинациям  заняла подготовительная группа (74 баллов).
Решение:
1. Определить денежное поощрение победителям: 
I место – 3 000 (две тысячи рублей)
II место – 2 000 (две тысячи рублей)
III место – 1 000 (одна тысяча рублей)
2. Ходатайствовать к председателю МБФ ДОУ Плотниковой Н.В. о выделении денежных средств из благотворительного фонда  6000 тыс. руб. (шесть тысяч рублей) для покупки развивающих игр группам победителям конкурса, а также 300 рублей на покупку грамот, благодарственных писем для поощрения остальных участников конкурса.
Срок: до 20.02.2014г. ответственный: Цирульникова Д.С.
3. Провести награждение на текущем Совете педагогов.
Срок: до 01.05.2014г. ответственный: Ложкина Е.С.
4.Согласовать Положения:
· Положение об организации работы по охране труда и безопасности жизнедеятельности в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 276 комбинированного вида»;
· Положение об Общем собрании работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждении «Детский сад № 276 комбинированного вида»;
· Положение о работе с персональными данными работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждении «Детский сад № 276 комбинированного вида».





Председатель:                                                                                Цирульникова Д.С.
Секретарь:                                                                                      Папилова Е.В.




